



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD DARUVAR

ZAPISNIK

s 5. sjednice Gradskog vijeća, sazvane po hitnom postupku, održane 19. prosinca 2017. godine u velikoj vijećnici zgrade Uprave Grada Daruvara, s početkom u 16,00 sati.

PRISUTNI: Snježana Sabo, Marijan Fila, Boris Peranović, Antun Romozi, Saša Coufal, Diana Takač, Lidija Dujmenović, Zlatko Getliher, Igor Jareš, Miran Husak, Ivana Kljajić, Branko Kovačić, Stjepan Trkač, Emina Šimek-Kovačić, Dinka Kavalir, Ivana Djedović (od 16,10 sati)

IZOSTANAK OPRAVDAO: Ranko Jeftimija

NEDOSTAJE: Sabina Bis

OSTALI PRISUTNI: Damir Lneniček, Vanda Cegledi, Vladimir Bilek, Olga Šimon-Danek, Milena Šimić, Saša Selihar (Gradska uprava)
Romana Rašetić (Vijeće češke nacionalne manjine Grada Daruvara)
Irena Ivanović Lasta (Radio Daruvar),
Predrag Uskoković (Daruvarski portfolio)

VODITELJICA ZAPISNIKA: Milada Sofka

Predsjednica pozdravlja prisutne, zahvaljuje na odazivu, konstatira da je na sjednici prisutan dovoljan broj vijećnika Gradskog vijeća za pravovaljano odlučivanje (16 prisutnih), otvara rad sjednice, obrazlaže da je sjednica sazvana po hitnom postupku što dozvoljava Poslovnik o radu Gradskog vijeća, te predlaže Dnevni red kao u pozivu.

Na prijedlog Dnevnog reda nije bilo primjedbi i jednoglasno je usvojen sljedeći

D N E V N I R E D

- 1./ Prijedlog Odluke o IV. izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama,
- 2./ Prijedlog Odluke o odobrenju subvencije Termalnom vodenom parku Aquae Balissae d.o.o., Daruvar,
- 3./ Pitanja i prijedlozi.

Na sjednici prisutno 16 vijećnika.

AD/1.

Prijedlog Odluke o IV. izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama

Dodatno obrazloženje dala je Olga Šimon-Danek. Napomenula da je 30. studenog 2017.godine odvjetnik Josip-Saša Banić iz Zagreba dostavio zahtjev za dopunu Odluke o nerazvrstanim cestama, a sve u svrhu prihvaćanja zahtjeva Grada Daruvara od strane HAKOM-a radi isplate sredstava Hrvatskog Telekomu d.d. Zagreb na ime osnivanja prava služnosti. Obzirom da se radi o hitnosti Odluku treba što prije usvojiti, kako bi se zahtjev Grada mogao obraditi do kraja godine. Na taj način bi Grad dobio sredstva i za dio 2017. godine, odnosno od dana podnošenja zahtjeva do isteka godine. Odvjetnik je dao prijedlog dopune Odluke, u kojoj se neizostavno mora navesti datum 28.srpnja 2011. godine. Predlaže se Gradskom vijeću usvajanje ove Odluke.

Nije bilo rasprave te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o IV. izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama, jednoglasno je usvojena.

Na sjednici prisutno 16 vijećnika.

AD/2.

Prijedlog Odluke o odobrenju subvencije Termalnom vodenom parku Aquae Balissae d.o.o., Daruvar

Snježana Sabo predlaže da se u članku III. Odluke doda i mogućnost subvencije karata i za osobe koje imaju boravište u našem gradu. U gradu u ovom trenutku ima preko 300 osoba koje ovdje imaju prijavljeno boravište.

Nije bilo rasprave te je izvršeno glasovanje za predloženu dopunu.

Dopuna Odluke jednoglasno je usvojena.

Nakon toga donijeta je sljedeća

O d l u k a

Odluka o odobrenju subvencije Termalnom vodenom parku Aquae Balissae d.o.o., Daruvar uz dopunu članka III., jednoglasno je usvojena.

Na sjednici prisutno 16 vijećnika.

Snježana Sabo moli vijećnike da promoviraju ovu odluku.

AD/3.

Pitanja i prijedlozi

Marijan Fila je uputio čestitku vladajućoj većini povodom nadolazećih blagdana, uposlenicima Gradske uprave, medijima i vijećnicima oporbe.

Postavio je i pitanje u svezi aglomeracije – moli g. Bileka da da kraće informacije o događajima od prošle sjednice. Čuju se razne informacije pa bi bilo dobro da se ovdje kaže o čemu se točno radi.

Vladimir Bilek također čestita nadolazeće blagdane nazočnima na ovom Gradskom vijeću i svim građanima. Nada se uspješnoj i konstruktivnoj suradnji u idućoj godini. Što se tiče aglomeracije – bili su sastanci s predstavnicima mještana, sa zamjenikom Hrvatskih voda ovdje u Daruvaru, pa sa Đaspersom gdje je iznijeta sva problematika o kojoj se već govorilo. Na samom početku je rečeno da je ekonomski neisplativo širiti kapacitet. No o tome sada on ne može razgovarati jer ne zna koji je tada bio cilj. Od tada su se promijenile okolnosti u ovom gradu i sada smo ovdje gdje jesmo. Ima više prijedloga, no do danas se nema konkretan odgovor. Uporno se radi na tome da ne dođe do povrata sredstava za aglomeraciju. Postoji mala šansa da se to ne dogodi. Gradonačelnik neće sam odlučivati o aglomeraciji jer je to u ingerenciji Gradskog vijeća.

Damir Lneniček se zahvaljuje na dobrim željama i svima želi čestit Božić i sretnu Novu godinu. Aktivnosti oko aglomeracije idu i dalje. Problemi postoje, a rokovi teku. Neće se odustati od pregovora i traženja kompromisnog rješenja. Aglomeracija je strateška odluka za ovaj grad i za to bi trebali biti svi vijećnici.

Antun Romozi se zahvaljuje gradonačelnicima, zamjenicima gradonačelnika i zaposlenicima Gradske uprave na kvalitetno odrađenom poslu, posebno vezano za sva njegova traženja u svezi komunalnih poslova i pitanja na koja je tražio odgovor. Čestita svima Božić i Novu godinu.

Marijan Fila napominje da se prema njegovim saznanjima lokacija pročistača odredila od strane Hrvatskih voda.

Vladimir Bilek odgovara da ne želi ulaziti u dogovore koji su bili prije nekoliko godina, jer tada u tome nije učestvovao. Ostaje činjenica da je to veliki problem za grad, da postoji pritisak koji nije lako izdržati. Bitno je da se svakako treba riješiti pitanje aglomeracije jer je to projekt koji će biti od utjecaja na građane grada Daruvara u idućih 50 godina. Dobro o svemu treba razmisliti i boriti se da imamo što jeftiniju vodu, a da projekt ipak ide.

Milada Sofka, u ime Lige protiv raka Daruvar, poziva vijećnike da obiđu štand Lige na Božićnom sajmu gdje će se prikupljati sredstva, ne samo za Kristinu Hunjek, već za sve kojima je pomoć Lige potrebna. Svima u ime Lige, i svoje osobno ime, želi blagoslovljen Božić i sretnu Novu godinu.

Snježana Sabo također svima želi sretan Božić i Novu godinu, puno dobre i kvalitetne suradnje za dobrobit ovog grada i njegovih građana i poziva vijećnike da obiđu Božićni sajam gdje će biti puno događanja i humanitarnih aktivnosti.

Više nije bilo pitanja, niti prijedloga.

Sjednica završena u 16,30 sati.

Voditeljica zapisnika

Milada Sofka

Predsjednica
Gradskog vijeća

Snježana Sabo